

В космосе — „Союз-6“ и „Союз-7“!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Издается один раз в неделю

№ 124 (5245)

ВТОРНИК

14

ОКТЯБРЯ

1969 года

Год издания 36-й

Цена 2 коп.

Фестиваль в Улан-Баторе

УЛАН-БАТОР. (ТАСС). В столичном Дворце пионеров торжественным открытием выставки детской книги, рисунков и игрушки начался фестиваль советского детского искусства и литературы в Монгольской Народной Республике.

В Монголии любят советскую детскую литературу и искусство. Более тысячи произведений советских писателей переведены на монгольский язык. Большой популярностью пользуются книги А. Гайдара, Н. Островского, К. Чуковского, Л. Кассиля и многих других советских авторов.

„Союз-6“ И „Союз-7“ В ГРУППОВОМ ПОЛЕТЕ

11 октября в Советском Союзе стартовала ракета-носитель с космическим кораблем «Союз-6». В 14 часов 19 минут корабль «Союз-6» с высокой точностью выведен на расчетную орбиту спутника Земли.

Космический корабль «Союз-6» пилотируют подполковник Шонин Георгий Степанович, борт-инженер корабля — кандидат технических наук Кубасов Валерий Николаевич.

Экипажу корабля предстоит выполнить широкую программу научно-технических исследований и экспериментов. В ходе полета на корабле «Союз-6» будут проводиться также испытания с помощью уникальной технологической аппаратуры различных способов сварки металлов в условиях глубокого вакуума и невесомости.

Продолжая намеченную программу научно-технических

исследований и экспериментов кораблей «Союз», 12 октября в 13 часов 45 минут произведен запуск второго космического корабля — «Союз-7». Участок выведения на орбиту пройден нормально.

Экипаж космического корабля: командир — подполковник Филиппенко Анатолий Васильевич, борт-инженер — Волков Владислав Николаевич, инженер-исследователь — подполковник Горбатко Виктор Васильевич.

Задачами корабля «Союз-7» являются: проведение ряда технических экспериментов и исследований в околосолнечном космическом пространстве.

Экипажи кораблей «Союз-6» и «Союз-7» установили между собой надежную двустороннюю радиосвязь.

Все космонавты чувствуют себя хорошо.

Экипажи выполняют намеченные программы полета.

Выдающийся эксперимент

Известие о новом советском космическом свершении привлекло к себе внимание мировой общественности. Научные обозреватели, ученые обращают особое внимание на глубокую продуманность и последовательность советской программы освоения космоса, подчеркивают уникальный характер намеченных экспериментов.

Запуск «Союза-6», подчеркивают польские комментаторы — это очередной важный этап в выполнении широкой программы освоения космоса, которая последовательно осуществляется в Советской стране. Чехословацкие специалисты особо отмечают, что проведение большого объема научных наблюдений и фотографирование геолого-географических

объектов Земли а также исследований атмосферы экипаж космического корабля «Союз-6» выполнит с целью отработки методики использования полученных данных в народном хозяйстве. СССР, указывает римская газета «Паэзэ Сера», «вывел на орбиту двух космических рабочих», которым поручена миссия огромной важности: провести беспре-

цедентные испытания уникальной аппаратурой, которая сделает возможной сварку в безвоздушном пространстве и в условиях невесомости. В сообщении западно-германского радио подчеркивается, что в космосе впервые находятся одновременно пять космонавтов.

(ТАСС).

Заявление командира корабля тов. Шонина Г. С. перед стартом

Дорогие друзья!

Сегодня экипажу нашего корабля «Союз-6» предстоит отправиться в космический рейс, чтобы продолжить исследования, начатые на кораблях «Союз-3», «Союз-4» и «Союз-5».

Каждый полет советского человека в космос венчает собой огромный творческий труд ученых, конструкторов, инженеров и рабочих — создателей звездных кораблей. Мы счастливы,

что нам выпала высокая честь — осуществить новый полет на корабле «Союз-6».

Заверяем Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Советское правительство, что возложенные на нас Родиной ответственные задачи мы выполним.

До свидания!

До встречи на родной земле!

ПРИВЕТ ОТВАЖНЫМ КОСМОНАВТАМ!

Замечательный эксперимент дней и фотографирование геопроводят экипаж космического лого-графических объектов Земли корабля «Союз-6». Испытывается, осуществляются новые исследования усовершенствованная конструкция ракетно-космического пространства. Это, неизвестного комплекса «Союз», проводится сомненно, принесет новые ценные научные данные.

Мы, труженики сельского хозяйства, гордимся новым космическим экспериментом советских ученых, шлем горячий привет нашим отважным космонавтам Георгию Степановичу Шонину и Валерию Николаевичу Кубасову. Уверены, что общирная программа полета «Союз-6» будет выполнена.

Герой социалистического труда И. С. ВАСЯГИН, председатель колхоза «Россия» Великолукского района, Псковской области.

«ЮЖКУЗБАССУГОЛЬ» — НОВЫЙ КОМБИНАТ

Добыча топлива подземным способом в Кузбассе непрерывно растет. В последнее время в комбинат «Кузбассуголь» входили 195 предприятий и организаций, в том числе 78 шахт и 29 обогатительных фабрик.

Учитывая территориальную разбросанность производственных коллективов, многообразие и сложность разрабатываемых месторождений, а также необходимость совершенствования руководства предприятиями в условиях новой экономической реформы, Министерство угольной промышленности СССР образовало комбинат «Южкузбассуголь» с местонахождением в г. Новокузнецке. Новому комбинату подчинены тресты «Осинникинуголь», «Томусауголь», «Кузбассгидроуголь», все предприятия, и организации, входящие в состав треста «Куйбышевуголь»; центральные обогатительные фабрики Абашево-Байдаевская и Северо-Байдаевская, государственная обогатительная фабрика Томусинская треста «Кузбассуглеобогащение», а также Листвинское, Байдаевское, Осинниковское и Междуреченское ШСУ углестроительного треста № 1 и т. д.



Челябинск. Несколько тысяч рабочих и инженерно-технических работников Челябинского тракторного завода занимаются в этом году в сети партийного просвещения: начальных политшколах, школах основ марксизма-ленинизма, теоретических семинарах. В 42 кружках изучаются материалы международного Советования коммунистических и рабочих партий.

Парткомом завода закончено комплектование семинаров школ и кружков, подобраны 200 опытных пропагандистов. Закуплены учебники по философии: биография В. И. Ленина, в библиотеку поступили красочные альбомы по истории КПСС, подготовлены вытрины рекомендаемой литературы.

На снимке: заведующая кабинетом политического просвещения парткома ЧТЗ А. И. Абрамова (справа) знакомит с новыми наглядными пособиями пропагандистов: руководители групп конструкторов М. И. Цапкина, начальник технологического бюро кузнецкого цеха Г. З. Сахновского и контролера агрегатного цеха комсомолку Н. Тихонову.

Фото Б. Клиницина. Фотохроника ТАСС.



В Ульяновске к 100-летию со дня рождения Ленина выпущена Большая памятная медаль. На ней изображены памятник В. И. Ленину и Ленинский мемориальный центр.

МУЗЕЙ ЛЕНИНА В ПОРОНИНЕ ГОТОВИТСЯ К ВЕЛИКОМУ ЮБИЛЕЮ

В Музее Ленина в Поронине уже началась подготовка к 100-летию со дня рождения вождя Октябрьской революции. Экспозиция «Ленин в Польше 1912-1914 годах», заменяется новой экспозицией: «Ленин в Подгале в 1913-1914 годах». Прежнюю экспозицию, к которой посетители получили доступ в 1966 году, просмотрело около 600 тысяч человек.

Стоит напомнить, что Музей Ленина в Поронине создан по инициативе Общества польско-советской дружбы и открылся 7 ноября 1947 года. Музей находится в бывшем доме Павла Гут-Мостового, где в 1913-14 годах Влади-

мир Ильич встречался и совещался с приезжавшими к нему русскими революционерами.

Вначале выставка, отражающая пребывание В. И. Ленина в Польше, была скромной и занимала всего две комнаты. Но в 1949 году, когда музей перешел в ведение Министерства культуры и искусства, прибавилось еще восемь залов. Экспозиция охватывала уже не только жизнь и деятельность В. И. Ленина. Она воспроизводила также историю большевистской партии.

Год спустя, снесли старую почту и построили на ее месте административное здание музея, а в решено реконструировать также

1955 году вновь сменили экспозицию. Эта экспозиция демонстрировалась до 1964 года.

Кухню Ульяновых.

Впоследствии планируется благоустроить всю территорию и парк вокруг музея, оборудовать стоянки для автомашин, модернизировать освещение. Намечается также радиофикация музейных объектов. Поблизости от музея будет построен павильон для обслуживания приезжающих в Поронин туристов. Таким образом, возникнет единый прекрасный комплекс, выдержаный в стиле местного народного зодчества.

ИНТЕРПРЕСС, ВАРШАВА.

Что вы читаете, воин запаса?

Призыв в армию как раз приходится на возраст, когда происходит физическое и нравственное становление человека. Поэтому служба остается в памяти на всю жизнь.

И уж, конечно, незабываема Великая Отечественная война. Она оставила глубочайший след в душе каждого, кто пережил на фронте суровые годы, выполняя священный воинский долг перед Родиной.

Словом, каждый воин запаса, как бы ни сложилась его служба в Вооруженных Силах, остается навсегда связанным с армией. Никогда не угасает его потребность знать, как несет воинскую службу наша молодая смена, что нового в военной науке и технике, каковы взгляды передовых людей на военную историю и т. д. Мы обязаны также бдительно следить за происками зарубежных агрессивных сил.

Все это я говорю для того, чтобы убедить воинов запаса и в отставке в необходимости выписывать и регулярно читать военную периодическую литературу.

Не могу себе представить бывшего фронтовика, особенно офицера, не читающего военных газет и журналов.

Вот меня уже несколько раз спрашивали запасники, с которыми я часто встречаюсь в горючекомнате:

— Говорят, вы где-то читали, будто в годы Великой Отечественной наши взяли в плен генерала Краснова и Шкуро?

Да, я читал об этом. Да, заклятые враги нашего народа Краснов и Шкуро действительно были пойманы.

— Ну, а что дальше? — продолжали интересоваться любопытные.

— А дальше, — говорю я, — почитали бы вы «Военно-исторический журнал». В нем очень много того интересного, чего не

встречишь в обычной периодической печати.

На самом деле. Этот журнал, по-моему, очень полезен для тех, кто неравнодушен к минувшим выдающимся событиям, и военной науке. Он содержит материалы о развитии военного искусства, партизанском движении в годы войны, в нем печатаются интереснейшие воспоминания полководцев и командиров о войне. На страницах журнала появляются архивные документы, представляющие огромный научный интерес.

Не могу я обходиться и без нашей основной газеты «Красная Звезда». Она рассказывает о всех значительных новостях, в том числе зарубежных, и в то же время широко освещает жизнь Вооруженных Сил нашей страны. Газета подробно информирует о боевой учебе Советских войск, передовых методах политической работы, дает материалы о войсках стран социалистического лагеря, пишет о военной технике, о том, над чем работают иностранные военные конструкторы... А сколько в газете удивительных фактов героизма Советских воинов в тяжелые годы войны, тех фактов, которые еще не коснулись страниц «истории»!

Ко всему этому нам, воинам запаса, не подобает быть равнодушными.

Я настоятельно советую всем воинам запаса выписывать каждому хотя бы одно из военных периодических изданий. Их много. Кроме «Военно-исторического журнала» и газеты «Красная Звезда», выходят журналы «Советский воин», «Военный вестник», «Старшина-сержант», «Тыл и снабжение Вооруженных Сил» и другие.

В. ВОСТРИКОВ,
старший лейтенант запаса.



КАЗАНЬ — город студенческий. В нем 10 вузов. Гордость казанцев — университет, носящий имя В. И. Ленина. Здесь учился Владимир Ильин, здесь 17-летним юношем вступил он на путь революционной борьбы. На снимке: в Казанском университете.

Фото Б. Мясникова.
Фотохроника ТАСС.

НОВЫЕ СТИХИ

ЖУРДЛІ

В дни печальной осенней поры
Я стоял у подножья горы.
На лесов шелестящую
мель
Я смотрел, чтобы сердце согреть.
Облака над горю Шобар
Плыли скопом свечных отар.
Вдруг оттуда, из облачной
мглы, Долетело до слуха: —
Курлы-ы...

Сразу стало на сердце теплей! —
Увидел я семью журавлей!
Потеряв и порядок, и строй,
Закружились они над горой.
Долго вились, кричали над ней...
Есть любовь и у них, журавлей.
Улетая от шорской земли,
Не простясь, улететь не могли!
Вот, построясь опять косяком,
Устремились на юг прямиком.
Колесом вам дорога,
Друзья! Возвращайтесь в родные
края!



ИЗДАЕТ ПОЛИТИЗДАТ

БАРСУКОВ Н. МЕТОДИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ К ИЗУЧЕНИЮ

БИОГРАФИИ В. И. ЛЕНИНА.

Для системы партийной учебы.

Издание четвертое, доработанное.

Методическое пособие рассчитано на пропагандистов начальных политических школ, а также на руководителей кружков по изучению биографии В. И. Ленина в системе партийной и комсомольской учебы, Ленинских народных школах. В ней даны как общие методические советы, так и конкретные разработки по темам занятий.

При подготовке четвертого издания в пособие внесены некоторые уточнения и дополнения.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

13 октября исполнилось 70 лет со дня рождения известного советского поэта и общественного деятеля Алексея Александровича Суркова (1899).

Первые книги его стихов «Запев» (1930), «Родина мужественных» (1935) отмечены политической остротой, проникнуты чувством советского патриотизма. Широкую популярность получили стихи военных лет, положенные на музыку, такие, например, как «Песня смелых», «Бьется в тесной печурке огонь». Многие стихи А. Суркова посвящены борьбе за мир (сборники «Мир-мир!», 1950, «Восток и Запад», 1957, и др.). Алексей Сурков является секретарем правления Союза писателей СССР, членом Советского комитета защиты мира.

Фотохроника ТАСС.

СНОВА О ГОРЯЧЕМ ПИТАНИИ В ШКОЛАХ

Нет, не смолкают разговоры о горячем питании школьников. Вопрос этот не новый. Он ежегодно ставится родительскими комитетами, педагогическими советами, шефами, работниками ГорОНО. Однако до сих пор он остается нерешенным. 44 процента школ города и рабочих поселков либо совсем не имеют столовых и буфетов, либо имеют, но без горячих блюд.

Виноваты в этом, прежде всего, директора школ и руководители ГорОНО. В школах № 23, 24, 7 и 32 горячих завтраков нет потому, что там никак не могут оборудовать майки для посуды.

В школе № 1 вот уже два года идут дебаты о водоснабжении, «а вон и нын там». Это единственное препятствие к открытию столовой, которая во всем остальном готова давно. 780 учащихсячитываются одними пирожками.

Бездействуют столовые в школах № 14, 17 и 29, т. к. в них не отремонтировано электрооборудование.

В школе № 15 обучается

В. МАЛАНЧУК,
зав. школьным отделом
санэпидстанции.

Беседа с читателем

Баррикады Ольстера

Обстановка в английской провинции Северная Ирландия (Ольстер) чрезвычайно накалена, и, судя по всему, чревата новыми взрывами. Командующий английскими оккупационными войсками в Северной Ирландии генерал Фриленд требует от Лондона все новых и новых подкреплений для своего почти восьмитысячного экспедиционного корпуса. На днях в Ольстер был переброшен 41-й полк английской морской пехоты, ожидается прибытие других частей.

Заверения британского правительства о том, что жителям населенных католиками районов Белфаста, Лондондерри и других городов будет гарантирована элементарная безопасность, если они позволят английским войскам убрать баррикады, остались на бумаге. На днях сотни протестантов-экстремистов ворвались в католический квартал Белфаста, подожгли несколько домов бутылками с горючей смесью и учинили погром на

глазах у английских солдат, безучастно наблюдавших за беспчинствами. И так изо дня в день.

Таким образом, население католических гетто вынуждено полагаться только на свои силы. На улицах вырастают новые баррикады.

Внешне конфликт в Северной Ирландии по-прежнему носит характер религиозной междуусобицы между католиками, признающими папу римского «наместником христа» на Земле, и сторонниками протестантизма — христианского вероучения, отколившегося от католицизма в 16 веке. Фактически же в основе нынешнего кризиса лежат социальные проблемы, обостренные и усугубленные многолетней традиционной политической «разделкой и властивой», проводимой британскими колонизаторами.

Ирландия была разделена Великобританией вопреки воле народа. Напомним, что на протяжении 1919-1921 годов «Зеленый остров» был ареной ожесточенной партизанской войны за независимость. Лондон был вынужден согласиться на создание ирландского государства, но оторвал от него Ольстер, превратив северо-ирландскую протестантскую верхушку в опору своего правления. Право формировать правительство и другие органы власти предоставлено только протестантам, а гражданские права католическо-

го населения урезаны. «Неприменимая для нас истина заключается в том, — пишет лондонская газета «Дейли Миррор», — что Северная Ирландия — не что иное, как английская колония, столь же бесправная и чудовищно управляемая, как и всякая другая колония».

Ирландцы-католики испытывают на своей спине притеснения и дискриминацию и призывают на работу, и во всех других областях жизни. Не случайно католические кварталы городов Ольстера — самые нищие и обездоленные, здесь порой лишена работы треть трудоспособного взрослого населения. Власти неизменно оставались глухими к требованиям борцов за гражданские права оливианцев — нищеты, безработицы, трубщиков, а на взрых недовольства в августе этого года ответили препрессиями и разгулом черноклеточных банд.

Правительство Ирландской Республики внесло в ООН предложение о рассмотрении положения в Северной Ирландии на нынешней 24-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Это требование нашло поддержку многих государств. Британским колонизаторам, посыпав ядовитые плевела ненависти, расовой, национальной и религиозной розни в различных странах мира — от Индии до Ирландии — придется держать ответ.

С. ЛОСЕВ. (ТАСС).

Наш справочный отдел ПРОШУ ОБМЕНЯТЬ...

В Российской Федерации с 10-ября 1965 г. введены новые «Правила обмена промышленных товаров, купленных в розничной торговой сети». Они предусматривают следующий порядок обмена покупок.

Если, например, в телевизоре, радиокомбайне, радиоприемнике, магнитофоне или радиоле в период гарантийного срока обнаружится неисправность, предприятие-изготовитель или мастерская (ателье) гарантийного обслуживания должны произвести необходимый ремонт на месте, без вывоза вещи. О невозможности исправления на месте делается отметка в гарантийном талоне, и это дает право покупателю обменять изделие в магазине на новое. Обмен производится не позднее недельного срока после получения письменного заявления покупателя о неисправности.

Неисправные пианино, рояли, холодильники, стиральные машины, швейные машины, моторы ло-

дочные и другие крупногабаритные изделия подлежат обмену на новые, если есть отметка в гарантийном талоне о двух произведенных ремонтах вещи, а также в том случае, если ремонт на месте производить невозможно.

Электропроигрыватели, баяны, аккордеоны, гармоники, мотовелосипеды, велосипеды, кинокамеры, фотоаппараты, часы, электробритвы и другие малогабаритные изделия должны обмениваться магазином при любой неисправности, обнаруженной в период гарантийного срока, если эта неисправность не может быть устранена в присутствии покупателя мастерской гарантийного ремонта или магазина (при отсутствии в данном населенном пункте мастерской гарантийного ремонта).

Легковые автомобили, мотоциклы, мотороллеры обмениваются магазином на новые, если заводом-изготовителем или предприятием, производящим ремонт по поручению завода-изготовителя, не будут

в стране неслыханную кампанию террора.

Запрещено проведение митингов и демонстраций, свирепствует цензура. Полиция ведет слежку за всеми инакомыслящими.

За решетку брошены многие видные представители оппозиции.

В свете этих фактов становится ясно, что лицемерное заявление Каэтану о «свободе» выборов преследуют одну-единственную цель — обмануть мировое общественное мнение.

В условиях нарастания волн агрессии против противников фашистского режима в мире ширится солидарность с португальским народом.

приведены в технически исправное состояние в двухнедельный срок после получения от покупателя заявления о неисправности машины.

Во всех перечисленных случаях при отсутствии товара для обмена покупателю возмещается стоимость возвращенной вещи по установленной им цене.

Дефект, обнаруженный в купленной мебели, должен быть установлен магазином в недельный срок. Если этого сделать нельзя, магазин может произвести ее уценку и возвратить разницу в цене. Но покупатель может и не согласиться на уценку и потребовать обмена мебели или возвращения ее стоимости.

Одежда, ткани, меха, ковры и другие товары не имеют установленного гарантийного срока. Презентацию об обмене таких товаров на доброкачественные можно заявить в магазин в течение 14 дней (не считая дня покупки). А если дефект скрыт, этот срок удлиняется до трех месяцев.

Одежда, меха — товар сезонный. О качестве приобретенной летом шубы узнаешь только зимой. Поэтому установлено, что для сезона-

ных товаров сроки заявления претензий исчисляются с момента наступления соответствующего сезона.

Правилами предусмотрено обмен не только недоброкачественного товара. Часто бывает, что нашу покупку не одобряют дома. Причины разные: не нравится фасон, расцветка, не тот размер и т. д. Поэтому покупателю предоставлено право в течение 14 дней, не считая дня покупки, обменять в магазине на аналогичный товар верхние швейные и трикотажные изделия, головные уборы, обувь, щучий текстиль, женские сумки. Для этого надо сохранить фабричный ярлык и товарный или кассовый чек, выданный магазином вместе с проданным товаром. Обмен производится в порядке общей очереди и только в том случае, если вещь не была в употреблении возвращена в неповрежденном чистом виде.

Аналогичные «Правила обмена промышленных товаров, купленных в розничной торговой сети» с незначительными изменениями и дополнениями действуют в каждой союзной республике.

Телевидение

ВТОРНИК, 14 ОКТЯБРЯ

19.00 Программа передач. 19.05 Для школьников. «Будь готов». 19.35 Для малышей. «Слоненок». Мультипликационный фильм. 19.45 Теленовости. 20.00 «Первые ноты». Документальный фильм. 20.10 К открытию театрального сезона. 20.50 «Отец». Венгерский художественный фильм. 22.10 Отвечаем любителям кино.

СРЕДА, 15 ОКТЯБРЯ

МОСКВА

18.30 «Семь дней». Международная программа. 19.15 Кинопанorama. 20.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо», 3-й период (в записи).

КУЗБASS

20.50 Теленовости. 21.05 Старинный русский роман. 21.35 «Дорога домой». Художественный телефильм. 1-я серия.

МОСКВА

22.30 Мы — коммунисты. 22.55 На первенство мира по футболу. Отборочный матч СССР — Турция.

ЧЕТВЕРГ, 16 ОКТЯБРЯ

МОСКВА

15.00 Новости. 15.15 Для младших школьников. 15.45 Ленинский университет миллионов. 16.15 Калейдоскоп. 17.05 Программа Читинской студии телевидения. 18.55 Ленинский университет миллионов. 19.25 На первенство мира по футболу. Отборочный матч СССР — Турция (в записи). 20.55 Новости.

КУЗБASS

21.00 Теленовости. 21.15 В мире науки. 21.30 Киножурнал. 21.40 У камелька. 22.00 «Дорога домой». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

ПЯТНИЦА, 17 ОКТЯБРЯ

19.00 Программа передач. 19.05 Для малышей. «Ежик и его друзья». 19.20 «Обезьяна Фипс». Мультипликационный фильм. 19.30 Теленовости. 19.45 Международное обозрение. 20.00 «Подвиги не стареют». Документальный фильм. 20.10 В помощь школе. 8—10 классы. Теория химических связей. 20.40 Киножурнал. 20.50 На стройках Кузбасса. 21.20 Концерт. 21.40 «Дузль». Спектакль Прокопьевского театра им. Ленинского комсомола.

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

14-16 октября в большом зале «ТАЙНЫ ДЕРЕВЯННЫХ ИДОЛОВ» (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). 14-16 октября в малом зале «ПОДРУГИ» (9-30, 11, 10, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

14-15 октября «ЖИВОЙ ТРУП» I и II серии (5, 7). «МОИ ПАПА — КАПИТАН» (3).

КЛУБ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

14-15 октября «ПОХИЩЕНИЕ ДЕВУШЕК» (5, 7, 9), «В ДАЛЬНЕМ ПЛАВАНИИ» (3).

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ ЧИТАТЕЛИ!

Комбинат бытового обслуживания приглашает на работу слесаря по водопроводу и канализации, электрослесаря, механизма-наладчика швейных машин.

Обращаться в отдел кадров КБО.

ОСИННИКОВСКИЙ кирпичный завод приглашает на постоянную работу слесаря-наладчика, сантехников, рабочих на сантехнику.

МАЯК КОММУНИЗМА

на 1970 год

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона, а также у общественных распространителей печати на предприятиях в учреждениях.

Подписная цена:

на год — 3 руб. 12 коп.

на 6 месяцев — 1 руб. 56 коп.

Спешите подписаться на свою городскую газету!

В АТМОСФЕРЕ ТЕРРОРА



Премьер-министр Португалии Марселиу Каэтану заявил на днях, что выборы, проводимые в стране впервые с тех пор, как год назад Салазар был вынужден уйти с политической сцены, будут «свободными». Об этом сообщил корреспондент агентства Рейтер из Лиссабона.

Как же обстоит дело в действительности? Стремясь запугать противников фашистского режима, заставить их отказаться от выставления своих кандидатур на предстоящих 26 октября выборах в Национальное собрание, португальские власти развернули

волну агрессии против противников фашистского режима в мире ширится солидарность с португальским народом.